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c) 2> — 422+ (8+14)z — 7+1i = 0, sachant que 1 — i est un zéro
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1.3.5 Soit I'’équation
322 +222+72-20=0 dessoj

a) Vérifier que le nombre complexe u = —1 + 21 est solution de ’équation ci-dessous.

b) Résoudre complétement I'équation ci-dessus dans C.

c) En déduire une factorisation du polynéme
P(z)=323+222+ 72— 20

dans 'ensemble des polynémes & coefficients réels.

) Y=-442 u=-4-20 gt wssion 2erd

b) 32 F|-20

—142




1.3.6 On considére la fonction complexe f définie sur C — {—i} par

z2—1
zZ+1

f(2)

a) Déterminer le nombre complexe z tel que f(z) = 1.

b) Trouver les éléments z invariants par f, c’est a dire I’ensemble des nombres com-
plexes z tels que f(2) = z.
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